AT |

A
Otkpeitoe [lepBercTBO ropoaa Kambimimaa
0 CIIOPTHBHOMY TYPU3MY Ha MENIEXOAHBIX IUCTAHIUAX B 3aKPITHIX MOMEIICHUAX (3UMHSS IPOrpamMma)
20.03.2015 r.Kameimua, MBOY COII Ne 17

YCJOBUSI COPEBHOBAHUI
B IMCHUILINHE « INCTAHIUS — TENIEXOJTHAS — CBSI3KA»

KonuuectBo 3Tanos — 4

Kontponbraoe Bpemst — 20 MUHyT
[TpoMexyTouHOE KOHTPOJIBHOE BpeMs — 12 MUHYT
Kinacc qucranuum — 1

IHNEPEYEHD OTAIIOB, ObOPYJAOBAHUE U YCJIOBUA UX ITPOXOXIAEHUSA
Jucrannus obopynosana BCB 1 (L =40 m) — pabotaet Ha stanax Ne 1 u Ne 2, BCB 2 (L
= 9 M) — paboTaert uepe3 [1C 3 Ha stamax Ne 3, Ne 4).

TpeboBanusa k BKC, oprann3oBaHHOl ¢ MOMOIIBI0 KOMaHJIHOW BEpEBKU, aHAIOTHYHBI
tpeboBanusm k BKC, opranuzoBanHoii ¢ momomipio BCB.

brioku sTanoB npoxoaarcs 0e3 MoTepu CTPAxOBKU (CAMOCTPAXOBKH).

O6opynoBanue nuctaHiuu (corsacHo cxeme pacrnonoxenus [1C u P3):

I1C 1 — O3, 1xapabuH;

I1C 2 — B3, 2 xapabuHa,

I1C 3 - 03, 2 kapabuHa;

P3 - B3.

CTAPT (P3 (A))

Baok 3Tanos 1-2

Ortan 1. HaBecnasi nepenpasa. (P3 (A) — IIC 2)

lapamempwi: L = 18,5 M; a = 19° BBepX.

Obopyoosanue smana. VIC - P3 (A), I1C 1, BCB 1, cyaeiickue nepuia, LIC - [1C 2.
Jleticmsusi:  JIBmwkeHne ydJacTHMKOB mo 1. 5.9 «Permamenra...» ¢ oOecriedeHremM
conpoBoxienus uz BCB 1.

Obpamnoe 0sudiceHue: IO CYACHUCKUAM Tiepuiam 3tama 2 1o 1. 5.10.

Oran 2. Cnyck no cyaeiickum nepuiam. (IIC 2 — P3 (b))

Ilapamempor: L = 6,9 m; a. = 90°.

Obopyoosanue smana: NC-O3, TIC 2, cynetickue nepuina, BCB 1 ns Bcex y4acTHUKOB.
LC - P3 (b),

Jeiicmeus: Cnyck ydactHukoB mo 1. 5.10 «Permamenta...» ¢ obecneuennem BKC c
nomonisio BCB 1.

Obpamuoe osudicenue: nio oy a0 UC stama 3 u nanee no sranam 3 u 4 mo . 5.9 u 5.10.
Baok sranos 3-4

KB — 12 munyT



Otkpeitoe [lepBercTBO ropoaa Kambimimaa
0 CIIOPTHBHOMY TYPU3MY Ha MENIEXOAHBIX IUCTAHIUAX B 3aKPITHIX MOMEIICHUAX (3UMHSS IPOrpamMma)
20.03.2015 r.Kameimua, MBOY COII Ne 17

Jran 3. lloabém. (P3 (B) — IIC 3)

Iapamempwui: L = 4,5 m; a. = 90°.

Obopyoosanue smana. VIC - P3 (B), ctenp ¢ 3anenamu, BCB 2, I1C-03, I1C 3,
Jeticmsus: TlonbéM y4acTHUKOB CBOOOJHBIM JlazaHueM 1o 1. 5.11 «Permamenrta...» c
BKC c ucnonszoBanuem BCB 2. Kacanue I1C 3 00s13aTenbHO 17151 KQKI0T0 Y4aCTHHKA.
ObpamHoe 0gudiceHue: MO CyiecKUM Tepuiam 3tamna 4 mno 1. 5.10.

Jran 4. Cnyck. (IIC 3 - P3 (B))

llapamempor: L =4,5 m; a. = 90°.

Obopyoosanue smana.: IC — O3, T1C 3, BCB 2 cyneiickue nepuna, LIC - P3 (B).
Jeticmeus: JIBuKeHHe y4acTHUKOB 110 11. 5.12 «PernamenTa...» ¢ BKC ¢ nucnonbs3oBannem
BCB 2.

®UHUII - P3 1 (110 cOopy BCEeX yUaCTHUKOB).



